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SSIDを変更する

1

【光BBユニット＜タイプA＞の場合】
［詳細設定モード］をクリックし、左側に表示
されたメニューから「無線設定」をクリック
します。

2

忘れずにメモしておこう！

・ SSID

SSIDを初期値のままご使用になると、ご自分の電波と他のお客様の
電波の区別がつかない場合があります。

お客様固有のSSIDを設定することで、無線LANを
安全にご利用いただくことが可能です。

※P14で、すでにSSIDの設定を行っている場合は、改めて設定を変更する必要はありません。

お持ちのモデムの種類によって、
初期値が異なる場合があります。
モデム用無線LANカードに本誌
以外の別紙が同梱されているお
客様は、そちらのご案内も必ずお
読みください。

必ず下記の点にご注意のうえ、設定をお願いいたします。
● お客様のお名前、ご住所、生年月日、年齢、性別、電話番号など、
個人を特定できる情報は、絶対に設定しないでください。

● 最大32文字までの半角英数字で設定してください。

「セットアップメニュー」画面（P12）を表示
し、〔詳細設定モード〕（または〔詳細設定〕）を
クリックします。

表示された〔SSID〕欄を確認します。
SSIDの初期値は「BBUser」に設定されて
います（BBU：大文字、ser：小文字）。

SSID欄の初期値「BBUser」を消して、新た
に任意の文字を入力してください。
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3

4

6
以上でSSIDの変更は完了です！

引き続き、「詳細設定モード」のその
他の設定を行う場合は、ここで〔再
起動〕をクリックせずに、左側のメ
ニューから設定したい機能をクリッ
クしてください。

S
S
ID

を
変
更
す
る

5

画面下の〔OK〕（または〔保存〕）をクリッ
クします。

「設定内容を登録しました。」と表示され
たら、左側のメニューの下に表示されて
いる〔再起動〕をクリックします。

再起動状態を確認する画面が表示され
る場合は、〔OK〕をクリックしてください。
ここまでの設定内容が保存され、モデムが
再起動します。しばらくそのままでお待ち
ください。

「セットアップメニュー」画面に戻ります。

32
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check

無線チャンネルを変更する

※お使いのパソコンで「12」～「14」の数字が利用可能かどうかは、無線LANアダプタメーカーにお問い合わせください。

特に問題がない限り、初期値のまま
でご利用ください。

3

2

無線LANの電波出力チャンネルを設定できます。初期値（自動）のままでも自動的に
効率の良いチャンネルを選択しますが、ノイズの影響などで通信が不安定な場合は、

チャンネルを固定にすることで通信を安定させることができます。
通常のご利用においては、特に変更する必要はありません。

※パソコン用無線LANアダプタ側での設定は不要です。

1

【光BBユニット＜タイプA＞の場合】
［詳細設定モード］をクリックし、左側に表示
されたメニューから「無線設定」をクリック
します。

「12」～「14」を選択した場合、お使いのパソコン側の無線LANアダプタによっては、通信できない場合があり
ます。「1」～「11」の数字を選択されることを推奨します。

「セットアップメニュー」画面（P12）を表示
し、〔詳細設定モード〕（または〔詳細設定〕）を
クリックします。

表示された「基本設定」画面の〔無線チャン
ネル〕欄をクリックして、チャンネルを選択し
ます。

画面下の〔OK〕（または〔保存〕）をクリック
します。
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6
以上で無線チャンネルの変更は完了です！

「セットアップメニュー」画面に戻ります。

4

引き続き、「詳細設定モード」のその
他の設定を行う場合は、ここで〔再
起動〕をクリックせずに、左側のメ
ニューから設定したい機能をクリッ
クしてください。

5

「設定内容を登録しました。」と表示され
たら、左側のメニューの下に表示されて
いる〔再起動〕をクリックします。

再起動状態を確認する画面が表示され
る場合は、〔OK〕をクリックしてください。
ここまでの設定内容が保存され、モデムが
再起動します。しばらくそのままでお待ち
ください。

check
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check

無線LAN通信規格の設定を変更する

2

パソコン側の無線LANアダプタの通信規格が、IEEE802.11b準拠／IEEE802.11g準拠の、どちらの場合でも
通信が可能です。通常はこのままでご利用いただけます。

パソコン側の無線LANアダプタがIEEE802.11g準拠のみ通信が可能です。 IEEE802.11bでの通信を制限し
ますので、 IEEE802.11b/g混在時のスループット（実効速度）の低下を軽減できます。

パソコン側の無線LANアダプタがIEEE802.11b準拠／ IEEE802.11g準拠のどちらの場合でも通信が可能
ですが、この場合はIEEE802.11bでの通信となります。

無線LANの通信規格にはIEEE802.11bとIEEE802.11gがあります。
両方の規格を混在させて使用することもできますが、

いずれかに固定させたい場合は下記手順にて設定してください。

1

【光BBユニット＜タイプA＞の場合】
［詳細設定モード］をクリックし、左側に表示
されたメニューから「無線設定」をクリック
します。

「セットアップメニュー」画面（P12）を表示
し、〔詳細設定モード〕（または〔詳細設定〕）を
クリックします。

表示された「基本設定」画面の〔無線LAN通
信規格の設定〕欄から、どれか1つを選択し
ます。

「自動 （IEEE802.11b/g）」を選択

「IEEE802.11g固定」を選択

「IEEE802.11b固定」を選択
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4

5

6
以上で無線LAN通信規格の設定の変更は完了です！

引き続き、「詳細設定モード」のその他の設定を行う場合は、ここで〔再起動〕を
クリックせずに、左側のメニューから設定したい機能をクリックしてください。

画面下の〔OK〕（または〔保存〕）をクリッ
クします。

「設定内容を登録しました。」と表示され
たら、左側のメニューの下に表示されて
いる〔再起動〕をクリックします。

再起動状態を確認する画面が表示され
る場合は、〔OK〕をクリックしてください。
ここまでの設定内容が保存され、モデムが
再起動します。しばらくそのままでお待ち
ください。

「セットアップメニュー」画面に戻ります。
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無線LAN端末どうしの通信を制限する

モデムと複数台のパソコンを無線LANで接続する場合、
パソコン間の通信を禁止できます。
初期値は「許可」に設定されています。

2

1

【光BBユニット＜タイプA＞の場合】
［詳細設定モード］をクリックし、左側に表示
されたメニューから「無線設定」をクリック
します。

「セットアップメニュー」画面（P12）を表示
し、〔詳細設定モード〕（または〔詳細設定〕）を
クリックします。

表示された「基本設定」画面の〔無線LAN端
末間の通信〕欄で〔禁止〕をクリックします。

画面下の〔OK〕（または〔保存〕）をクリックし
ます。

3

引き続き、「詳細設定モード」のその
他の設定を行う場合は、ここで〔再
起動〕をクリックせずに、左側のメ
ニューから設定したい機能をクリッ
クしてください。

「設定内容を登録しました。」と表示され
たら、左側のメニューの下に表示されて
いる〔再起動〕をクリックします。

check
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5
以上で無線LAN端末どうしの通信の制限は完了です！

「セットアップメニュー」画面に戻ります。

4 再起動状態を確認する画面が表示され
る場合は、〔OK〕をクリックしてください。
ここまでの設定内容が保存され、モデムが
再起動します。しばらくそのままでお待ち
ください。
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使用者を制限する（MACアドレスフィルタリングの設定）

モデムにパソコン側で使用される無線LANアダプタのMACアドレスを登録し、
登録されていない無線LANアダプタからは

ネットワークに接続できないように設定します。最大8台の登録が可能です。

2

1

【光BBユニット＜タイプA＞の場合】
［詳細設定モード］をクリックし、左側に表示
されたメニューから「無線設定」をクリック
します。

光BBユニット＜タイプA＞をご利用の方はこのあとの手順が異なります。P42の「光
BBユニット＜タイプA＞の場合」へ進んでください。
その他のモデムをご利用の方は、そのまま❸へ進んでください。

「セットアップメニュー」画面（P12）を表示
し、〔詳細設定モード〕（または〔詳細設定〕）を
クリックします。

左側に表示されたメニューから〔MACアド
レスフィルタリング〕（または〔MACフィル
タ〕）をクリックします。
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check
MACアドレスを直接入力する場合

3

5

4

6

パソコンに無線LANアダプタが差し込まれていない場合や、複数の無線LAN
アダプタを設定する場合には、直接MACアドレスを入力する必要があります。
その際には、〔接続を許可する端末のMACアドレス〕欄に、ご利用の無線LAN
アダプタのMACアドレスを入力してください。その後、手順❻へ進みます。
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「MACアドレスフィルタリング設定」画面が
表示されます。

〔MACアドレスフィルタリング設定一覧〕の
〔機能の切替え〕で〔フィルタ有効〕をクリッ
クします。

〔接続を許可する端末のMACアドレス〕欄
の〔参照〕をクリックします。

「無線LANクライアント一覧」画面が表示さ
れます。

表示されたクライアントから接続を制限し
たい無線LANアダプタをクリックして、
〔選択したアドレスをリストに登録〕をク
リックします。

登録したMACアドレスが「接続を許可する端末のMACアドレス」の一覧に追加されます。

40
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8

以上で使用者の制限の設定は完了です！

11

9

10

引き続き、「詳細設定モード」のその
他の設定を行う場合は、ここで〔再
起動〕をクリックせずに、左側のメ
ニューから設定したい機能をクリッ
クしてください。

check

MACアドレスをすべて設定したら、〔OK〕
をクリックします。

「設定内容を登録しました。」と表示され
たら、左側のメニューの下に表示されて
いる〔再起動〕をクリックします。

再起動状態を確認する画面が表示され
る場合は、〔OK〕をクリックしてください。
ここまでの設定内容が保存され、モデム
が再起動します。しばらくそのままでお
待ちください。

「セットアップメニュー」画面に戻ります。

41

7 登録したMACアドレスの〔有効／無効〕の
〔▼〕をクリックして〔有効〕を選択します。
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3

5

4

【MACアドレスによる使用制限の解除】
「MACフィルタリング設定」画面で「無効」を選択してください。

【登録したMACアドレスの修正／削除】
ステーションリストから修正／削除するMACアドレスを選択した後、MACアドレスを修正し、
［修正］をクリックします。削除する場合は［削除］をクリックします。

ヒ ン ト

無線LANアダプタ、無線LAN
内蔵パソコンなどの無線LAN
通信機器のMACアドレスの確
認方法については、製品に付属
の説明書を参照してください。

P39の手順❷に引きつづき、設定を行ってください。　

光BBユニット＜タイプA＞の場合

「MACフィルタリング設定」で［有効］を
クリックし、ご利用の無線LANアダプタ
のMACアドレスを「MACアドレス」欄に
入力します。

42

追加したMACアドレスは 、
。

このあとは、P41の手順❾からをご参照ください。

複数のパソコンで無線LANを利
用するときは手順❸～❹をくり
返して、無線LANアダプタの
MACアドレスを登録します。
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「ステー
ションリスト」欄に表示されます

「無線接続制限」の［許可］をクリッ
クし、［追加］をクリックします。

MACアドレスをすべて設定したら、［保存］（または[OK]）をクリックします。

42


